



ĐAKOVAČKO-OSJEČKA NADBISKUPIJA

ARCHIDIOECESIS DIACOVENTSIS-OSIJEKENSIS

Nadbiskupski ordinarijat

HR-31400 ĐAKOVO, Strossmayerov trg 6

Đakovo, 21. srpnja 2023.

Broj: 840/2023.

Predmet: Pomoć stradalim župama i pojedinim vjernicima Đakovačko-osječke nadbiskupije u saniranju posljedica olujnog nevremena 19. srpnja 2023. u ranim večernjim satima

Svim svećenicima, ustanovama posvećenoga života i svim vjernicima Đakovačko-osječke nadbiskupije

Draga braćo svećenici, redovnici i redovnice i dragi vjernici!

Protekla dva dana u sredstvima društvenoga priopćavanja slušamo i gledamo izvješća o teškim posljedicama olujnog nevremena koje je 19. srpnja 2023. u ranim večernjim satima, među ostalim dijelovima Republike Hrvatske, pohodilo i područje Vukovarsko-Srijemske te Brodsko-posavske županije u našoj Đakovačko-osječkoj nadbiskupiji. Našu bol zbog velikih šteta na brojnim obiteljskim domovima, zgradama gospodarske namjene, na našim crkvenim zgradama (crkvama i kapelama, župnim kućama i pastoralno-katehetskima prostorima) te zbog uništenih usjeva na poljoprivrednim zemljištima, uvelike povećava i činjenica da je na svom radnom mjestu, u saniranju posljedica oluje, na području naše Nadbiskupije smrtno stradao i jedan vatrogasac.

Na temelju dojava naših svećenika i župnih suradnika te na temelju neposrednog uvida nas dvojice biskupa i suradnika kroz protekla dva dana, ovime donosim odluku kojom u svim župama i mjestima naše Nadbiskupije koje nisu bile pogođene olujnim nevremenom u srijedu, 19. srpnja 2023. godine propisujem sabirnu kolektu u nedjelju 6. kolovoza 2023. na svim nedjeljnim euharistijskim slavljinama. Prikupljeni prilozi bit će podijeljeni kao pomoć za saniranje materijalne štete na crkvenim objektima i na obiteljskim domovima siromašnih župa i obitelji koje su pretrpjele veliku štetu, nisu primile dostatnu pomoć s drugih strana te nisu u stanju vlastitim sredstvima pokriti troškove nužne sanacije svojih domova i crkava.

Ovime molimo sve svećenike da animiraju i potaknu vjernike i sve ljude dobre volje u župama i filijalnim mjestima koji navedenoga 19. srpnja nisu bile pogođeni olujnim nevremenom da se uključe u pružanje pomoći na sljedeći način:

- da se u nedjelju 23. i 30. srpnja 2023. na svim misama u molitvi vjernika moli za pogođene obitelji i župne zajednice te samostane pogođene nedavnim olujnim nevremenom, kao i za darove mirnoga dažda i sunčanih dana;
- da se u nedjelju 23. i 30. srpnja 2023. najavi u župnim obavijestima kolekta solidarnosti, odnosno prikupljanje novčanih sredstava, u nedjelju 6. kolovoza 2023. na svim misama u onim župama i filijalnim mjestima te od onih vjernika koji nisu pogođeni posljedicama navedenoga olujnog nevremena u korist župa i obitelji koje su pretrpjele veliku štetu, nisu primile dostatnu pomoć s drugih strana te nisu u stanju vlastitim sredstvima pokriti troškove nužne sanacije svojih stradalih domova i crkava;
- da se u nedjelju 6. kolovoza 2023. na kraju svih sv. misa organizira prikupljanje dobrovoljnih novčanih priloga vjernika;
- da se oni koji mogu, i prije te poslije 6. kolovoza uključe u kolektu solidarnosti uplatom sredstava na bankovni račun Đakovačko-osječke nadbiskupije kod Privredne banke, broj: HR1923400091110158582, naznačujući obavezno poziv na broj HR00 29316-2023.
- sve župnike i rektore javnih crkava molimo da sredstva prikupljena u kolekti solidarnosti uplate na navedeni račun Đakovačko-osječke nadbiskupije ili da ih predaju Ekonomatu nadbiskupije najkasnije do 14. kolovoza 2023., naznačujući obavezno uplatitelja i poziv na broj HR00 29316-2023;

- sve pozivamo i potičemo na dobrosusjedsku i prijateljsku volontersku pomoć i suradnju te na eventualno darivanje građevinskog materijala pri saniranju štete na manjim objektima, koji ne zahtijevaju angažiranje građevinskih firmi i stručnih osoba;
- župnike molimo da svojim siromašnim župljanima, koji su pogođeni većom materijalnom štetom, u suradnji s članovima Odbora ŽPV za karitativno djelovanje i dobrotvornost pokažu solidarnost i blizinu svoje župne zajednice, a da osobito teško stradale, siromašne obitelji i pojedince, koji su ostali bez potrebne pomoći s drugih strana, diskretno prijave Caritasu Đakovačko-osječke nadbiskupije te da surađuju s Caritasom u realizaciji adekvatne i neposredne nadbiskupijske pomoći.

O eventualnom prikupljanju i slanju građevinskog materijala te o možebitnim organiziranim radnim akcijama izvijestit ćemo Vas naknadno.

Sve molimo da se u skladu sa svojim mogućnostima uključite u navedenu kolektu solidarnosti te da i svakodnevno u svoje zajedničke i osobne molitve uključite pogođene osobe i obitelji.

Pozdrav i blagoslov u Gospodinu!


vlč. mr. Dario Hrga
kancelar




✠ Đuro Hranić
nadbiskup

O tome obavijest:

1. Svi svećenici i župni uredi te rektori javnih samostanskih crkava;
2. Ekonomat Đakovačko-osječke nadbiskupije, Đakovo;
3. Ustanova za Uzdržavanje klera i drugih crkvenih službenika, Đakovo;
4. Caritas Đakovačko-osječke nadbiskupije, Osijek;
5. Tiskovni ured Đakovačko-osječke nadbiskupije, Đakovo i Osijek.